Muzes si vytisknout nebo prepis do sesitu...klidné si nech néjaké priklady i na
patek....

1) 100 +50+20= 300 + 400 + 260 = 250 + 250 +90 =
400+ (10.9)= 600+(15.2)= 300+(9.11) =

2) 900 - ( 200 + 400) = 700 - ( 140 + 260) = 500 - (400 -120) =
1000-(50.2) = 800-(10.10) = 300-(6.5)=

3) Secti Cisla a zaokrouhli na 100 .

PRIKLAD VYSLEDEK ZAOKROUHLENO
201 + 302
340 + 440
710 + 200
120 + 300
630 +110

4) Vypocite;j:

69 36 72 60 51
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5) Jakub si koupil 3 ¢okolady po 12 korunach. Kolik za né zaplatil?

(stacCi jen vypocet)




